

## STRAH OD ONEČIŠĆENJA ORAŠNICE I KRKE

Prilikom najave izgradnje reciklažnog dvorišta u poslovnoj zoni Preparandija izrazili smo zabrinutost, ne zbog reciklažnog dvorišta koje je već odavno potrebno gradu Kninu, nego zbog lokacije na kojoj je predviđena izgradnja reciklažnog dvorišta. Lokacija za reciklažno dvorište nalazi se u neposrednoj blizini rijeke Orašnice, i pošto će se u reciklažnom dvorištu odlagati i opasni otpad, postoji mogućnost onečišćenja rijeka Orašnice i Krke.

Mislili smo kako su odgovorni u gradu Kninu shvatili našu zabrinutost oko lokacije izgradnje reciklažnog dvorišta, ali smo se prevarili. Od odgovornih u gradu Kninu preko dogradonačelnice Kristine Perić umjesto trezvene rasprave oko lokacije dobili smo jedan pamflet objavljen na njenom fb statusu i javno prenesen na portalu, gdje dogradonačelnica umjesto da objasni građanima, za koje sama kaže kako se među njima pojavio određeni strah od reciklažnog dvorišta, pravo stanje stvari oko reciklažnog dvorišta, iskoristila je javni prostor za difamiranje svojih političkih suparnika na način dosad nezabilježen u političkom životu grada Knina. Umjesto da građanima Knina objasni meritum stvari oko izgradnje reciklažnog dvorišta dogradonačelnica je ponovila opća saznanja oko potrebe izgradnje reciklažnog dvorišta ujedno uvrijedivši građane Knina kako su neinformirani o potrebi odlaganja otpada, te ih upozorila da ne nasjedaju na huškanje i pokušaje manipulacije od strane određenih struktura (ne navodeći koje su to strukture) i kao da su građani Knina maloumni još jednom ih zamolila da ne nasjedaju na priče bez pokrića koje pojedinci koriste za neke svoje osobne interese a sami nemaju pojma o čemu pričaju. Izgleda kako samo dogradonačelnica Kristina Perić nema pojma o čemu priča.

Pozvala je građane Knina da joj vjeruju na riječ kako će se sve oko odlaganja i uništavanja otpada u reciklažnom dvorištu odvijati u kontroliranim uvjetima i apsolutno neće utjecati na okoliš, ni na zdravije ljudi. Izgleda kako će sama dogradonačelnica osobno upravljati reciklažnim dvorištem i sve nadzirati.

Radi građana Knina moramo ponoviti još jednom kako nismo protiv izgradnje reciklažnog dvorišta, tako potrebnog gradu Kninu, nego smo protiv izabrane lokacije za izgradnju reciklažnog dvorišta koja se nalazi u neposrednoj blizini rijeke Orašnice i bilo kakvo nestručno rukovanje opasnim otpadom može izazvati nesagledive posljedice za rijeku Orašnicu a time i za rijeku Krku. Ne samo da je lokacija za izgradnju reciklažnog dvorišta problematična zbog blizine rijeke Orašnice, nego je još veća opasnost od možebitne havarije iz razloga što je predviđena površina za izgradnju reciklažnog dvorišta upola manja od zakonski predviđene površine za izgradnju reciklažnog dvorišta.

Osudujemo i neprimjeren politički diskurs dogradonačelnice Kristine Perić u javnom obraćanju građanima Knina. Smatramo kako takav javni izričaj nije dostojan funkcije dogradonačelnice koju trenutno obnaša i očekujemo njezinu ispriku građanima Knina. I dalje iskazujemo zabrinutost zbog predviđene lokacije za izgradnju reciklažnog dvorišta i tražimo od odgovornih da nađu novu lokaciju za izgradnju reciklažnog dvorišta.

Podsjećamo ih kako je lokaciju za izgradnju reciklažnog dvorišta odredila još prethodna politička garnitura na vlasti, i tada je predviđena lokacija imala površinu znatno veću od zakonski predviđene površine za izgradnju reciklažnog dvorišta, i nije nam jasno kako se u međuvremenu površina za izgradnju reciklažnog dvorišta smanjila na samo 938 m<sup>2</sup>.

VIJEĆNICA U GRADSKOM VIJEĆU GRADA KNINA Marija Čurić



VIJEĆNIK U SKUPŠTINI ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE Tomislav Čolak

